LUNES \ MARTES MIERCOLES JUEVES VIERNES SAB | DOM
SUCESION DE FIBONACCI 1 2 CUERPO HUMAND 3 4 PAREJA DE CONEJOS 5 6
lasucesion 1, 1,2, 3.5, vienedada  Fj pamern @ [phi] debe su nombre al Para los antistas def Renacimiento, el cusrmpo Una pareja de conejos recién nacidos s

de forma recurrente par.
Wi=1=Mz, ¥oiz=Nei+Xa

Demuestra gue ka sucesion:

escultor griego Fidias, que o usaba
frecuentemente en las proporciones
de sus esculturas al ser apradable

humano perfecto era el gue poseia l
proporcion aures entre ka altura y kb del
ombiga,

aislada enuna granja parz su reproduccion,
Teniendo en cuenta que empiezan a procrear
alos dos meses devida y aun Atmo de una

_ Xnut ala contemplacion, Compruéhaln, sungue “nadie es perfecta”, pareja de descendientes cada mes, determina
M X, las par.Ejas que generan en los meses
tiene como fimite el nomero aureo g POSWENONES. | iherAbaci Fihonace {1207]
7 RUEDAS 8 |9  PEDROPUIG ADAM 10 3 oEEns st 12 13

Lo normal es usar ruedas redondas ;verdad ? Bueno, pues vamos a suponer
gue se nos haocurrido investipar sobre una rueda cuadrada como fa defa fipura.

Fijate en el vértice A

Silarueda empieza a darvueltas, sin deslizarse,
dibuja ia trayectaria que describe ei punto A,

hasta que vuelve a estaren el suelo.
Calcula la longitud de dicha trayectornia

sabiendo que la rueda tiene 1 metro de lado.

14 PARTENON Y PHI

15

por  eso no tardan
consumirse. El primero tarda 5 horas y el

AGUAYVIND

Tenemaos un barril de agua y otro de ving,
Se toma una cucharada del de agua, se
pasa al de vino y se remueve bien. Después
se toma una cucharada del de vino y se
pasa al de agua. ;Habra mas aguaen el

de vino o mas vino en el de agua?
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4 8 PENTAGOND REGULAR

Enun pentagono

regularel lado :

y l= dizponal

guandanuna e
curiosa relacion,

Intenta demostrar

cuales.
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21 SUCESION RARA

El primer témino es 25 v cada uno de los
siguientes es la sura de los cuadrados de

- -
w

los digitos del término anterior. Es decir:

25, 25, 85, 83, 145, 42 Hallar &l nimero

gue ocupa fa posicien 2012
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Hallar el resto de la divizion
de:

1-1142- 204
por 2014

+31-31!

23  SALARID

En un perdido pals de Oriente Medio, los
ciudadanos han de
pagar numericamente
&l mismo tanto par
ciento de impuestos
gue Ias rupias gue
ganan por semana.

& Cudl seria el salarioideal?
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En el dibujo hay un circulo de
centro C y un rectangulo ABCD de
dimension 3 x 4. Hallar el area de
la zona de color amanllo
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28 DOS CUADRADOS

En la figura hay dos
cuadrados talque el
area del cuadrado
pequefioes la
terceraparte del
area del cuadrado
grande. Calcular x/y
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